B35 =10 B500NC
Y.:=1.5 g:=10 vs:=1.15
a,.:=0.85 Fotmi=3.2 £ =500
fer=35
£:=200 f
Crom =35 fra="L=434.783
di=t—c,p,—0.5 0=160 s
Fodi= Qo ® Tek _ 19,833
C
Slankhetskontroll

EC 5.8.3.1 det kan sees bort fra andre ordens effekter hvis:

if A<\
H return “kort sgyle”
else
| “slank sgyle”
Sgylens egenvekt:
9pg=1.2+25-0.2=6 Vigai=93.007 KN (fra tredje etasje)
b:=1000 g:=10 r::% n:=4 Agi=nemer’ =314.159
A,:=b-t=2.10" 1,:=3000 E,,, = 34000 E,:=200000
Npa=9gq- 10> +Vg,-10° =9.901-10* A
—2=157.08
A=0.7 B:=1.1 C:=0.7 ny=—0=0.025
5 5 Ac'fcd
1.684-10 2.378-10
Ny=——————=0.042  nyi=———=0.06
Ac'fcd Ac'fcd
slankhetsgrense for de stgrste belastede vegger i hver etasje.
20-A-B- 20.-A-B- 20-A-B-
Nim1 ::0270: 68.234 Ay 0i= 0270 =52.319 Nim.3 ::0270: 44.028
1 L) 3

AS
b-d

S

=5.882 pi= =0.002

=
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A, 0.5-t+n-Az-d 2 ]
ad:= I ) =100.549 I,=A,-(d—ad) =1.11-10
et 1Ay
bet’ £
Id::?—%b-t-(ad—g) =6.667-10° El,=FE,.,-I.,+FE,-1,,=2.289-10"

if A<M — “kort sgyle” if A<Nim.2

H return “kort sgyle” H return “kort sgyle”

else else

“slank sgyle” “slank sgyle”

if A<XAms — “slank sgyle”
H return “kort sgyle”
else

“slank sgyle”

Bruddsgrense
Ngdevendig lengdearmering

Sjekker minste og stgrste vertikalaremering fgrst
A :=0.002+ A, =400

sv.min *

A =0.04-4,=8-10°

sv.max *

Horisontalarmering

Agpmin=max (0.25+ A, i ,0.001-4,) =200  g,:=8 Pyi=—
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— “kort sgyle”

A, =nyeTery” =201.062



Veggensnskapasitet
Nga=Ffoa* (Ac—Ag) + fya» A, =4.097-10°

lf NRd >NEd — “Ok”
H return “Ok”

else
H return “Ikke ok”

Sjekker veggens kapasitet ved minsteeksentrisitet

t
ey:=max|—,20 (=20
30

Moment ved ren bgyining
Myi=f,4-A,+0.8-t=2.185-10"

M, p
Npgi=—2=1.09310
€

Vegger i andre etsje
Nggo=Ngg+63.413+10° + gg,-10° =1.684-10°

if Npg>Ngao — “Ok”
H return “Ok”

else
H return “Ikke ok”

Vegger i forste etsje
Ngg1:=Npggo+63.413-10° 4+ g, - 10* =2.378.10°

if Npg>Npaa — “Ok”
H return “Ok”

else
H return “Ikke ok”
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Sjekker gavlveggenskapasitet, der vindlast inntreffer

2
w°«EI
i L=251.10"
1
f= I =1.01
1— Ed.1
NCT
M,
Qoind ::T“‘d: 19.242 KN/m
*lo

Vindlast er 0.98 kN/m, sd veggen har nok kapasitet til ta opp vindlasta og trykkkrafta

Her ser vi at alle vegger har nok trykk kapasitet, men vegger i fgrste som skal
baere den starste trykkrafta vil knekke. derfor mé tykklesen til denne gkes.
@ker tykkelsen med 50 mm og sjekker pd nytt. Dette resulterte i at alle
veggene ble som kort sgyler. S3 alle veggen skal ha minste armering pa 400
mm~2/m og kunn de to veggene med stgrste skjeerkraft skal ha en tykkelse
pd 250mm.

if A l:‘:"\\hm 1

— “kort seyle” if A<Mz

” return “kort seyle™

— “kort spyle”

return “kort spyle™

else

“slank spyle”

if A < ’\hm 3
” return “kort spyle”
else

“glank spyle™

else

“slank soyle™

— “kort spyle™
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